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1 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

1.1 ΚΑΘΑΙΡΕ΢ΕΙ΢

1.1.1 Καθαιπέζειρ πλινθοδομών 22.04 m2

1,55 Λαμβάνεηαι 1,56

1.1.2
Καθαίπεζη πλακοζηπώζευν δαπέδυν πανηόρ ηύπος και 

οιοςδήποηε πάσοςρ συπίρ να καηαβάλλεηαι πποζοσή για ηην 

εξαγυγή ακεπαίυν πλακών 

22.20.01 m2

25,56 Λαμβάνεηαι 26,00

1.1.3
Καθαίπεζη επιζηπώζευν ηοίσυν πανηόρ ηύπος συπίρ να 

καηαβάλλεηαι πποζοσή για ηην εξαγυγή ακεπαίυν πλακών 
22.21.01 m2

42,35 Λαμβάνεηαι 43,00

1.1.4 Αποξήλυζη ξςλίνυν ή ζιδηπών κοςθυμάηυν 22.45 m2

82,90 Λαμβάνεηαι 83,00

1.2 ΠΟΡΣΕ΢ - ΠΑΡΑΘΤΡΑ - ΤΑΛΟ΢ΣΑ΢ΙΑ ΑΠΟ ΞΤΛΕΙΑ

1.2.1
Θύπερ ξύλινερ ππεζζαπιζηέρ mε κάζζα μπαηική, πλάηοςρ 

έυρ 23 cm
54.46.02 m2

31,68 Λαμβάνεηαι 32,00

1.3 ΚΙΓΚΛΙΔΧΜΑΣΑ ΢ΙΔΗΡΑ - ΠΕΡΙΦΡΑΓΜΑΣΑ 

1.3.1 Κιγκλιδώμαηα από ανοξείδυηο σάλςβα ΢ΤΝΣ1 kg

127,89 Λαμβάνεηαι 128,00

1.4 ΚΑΣΑ΢ΚΕΤΕ΢ ΑΠΌ ΑΛΟΤΜΙΝΙΟ

1.4.1 Ταλοζηάζια ζςνθεηικά PVC μεμονυμένα ανοιγόμενα ΢ΤΝΣ2 m2

31,34 Λαμβάνεηαι 32,00

1.5 ΕΠΙ΢ΣΡΧ΢ΕΙ΢ ΕΠΕΝΔΤ΢ΕΙ΢ 

1.5.1
Δπιζηπώζειρ δαπέδυν με κεπαμικά πλακίδια GROUP 4, 

διαζηάζευν 30x30 cm
73.33.02 m2

127,89

4,4*1,7+2*(1,5*1,4+2*(1,9*1,4))

+2,85*0,9+1,5*1,5+1,4*1,5+1,4

*1,5=

΢ύνολο:

31,34

Ωρ άπθπο 22.20.01 25,56 

45*0,90+2*4,40+(16+20+20)*0,

50+2*1,50+4*1,90+72*1,50+7,

10=203μ                                      

203*0,63=

΢ύνολο:

΢ύνολο:

16*0,90*2,20=

(7,65+2,65+4,05+3,30+2,25+2,

18+2,83)*1,70=

΢ύνολο:

΢ύνολο:

ξύλινερ πόπηερ: 

14*0,90*2,20+2,60*2,15+8,15*

2,25=51,65                  

παπάθςπα: 

4,40*1,70+2*(1,50*1,40+2*(1,9

0*1,40))+2,85*0,90+1,50*1,50+

1,40*1,50+1,40*1,50=31,33

(2,65+0,80)*3,00*0,15=

΢ύνολο:

7,65*2,65+(3,30-

2,65)*(1,35+2,25)+1,35*2,18=

΢ύνολο:

1,55

25,56

42,35

82,90

31,68
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25,56 Λαμβάνεηαι 26,00

1.5.2 Δπιζηπώζειρ δαπέδυν με PVC ΢ΤΝΣ3 m2

181,86 Λαμβάνεηαι 182,00

1.5.3
Δπενδύζειρ ηοίσυν με κεπαμικά πλακίδια GROUP 1, 

διαζηάζευν 50x25 cm
΢ΤΝΣ4 m2

42,35 Λαμβάνεηαι 43,00

1.6 ΤΑΛΟΤΡΓΙΚΑ

1.6.1
Γιπλοί θεπμομονυηικοί - ησομονυηικοί - ανακλαζηικοί 

ςαλοπίνακερ ζςνολικού πάσοςρ 18 mm, (κπύζηαλλο 5 mm, 

κενό 8 mm, κπύζηαλλο 5 mm)

76.27.01 m2

31,34 Λαμβάνεηαι 32,00

1.7 ΔΙΑΚΟ΢ΜΗ΢ΕΙ΢ - ΕΙΔΙΚΕ΢ ΚΑΛΤΦΕΙ΢

1.7.1 Γςτοζανίδερ κοινέρ, επίπεδερ, πάσοςρ 12,5 mm 78.05.01 m2

39,94 Λαμβάνεηαι 40,00

1.8 ΛΟΙΠΑ 

1.8.1 Μεμβπάνη πποζηαζίαρ και ηλιοπποζηαζίαρ πάσοςρ 0,05mm ΢ΤΝΣ5 m2

22,32 Λαμβάνεηαι 23,00

1.8.2 Ανηικαηάζηαζη ζςζηήμαηορ ζκίαζηρ ΢ΤΝΣ6 ΣΔΜ

1,00 Λαμβάνεηαι 1,00

1.8.3 Δγκαηάζηαζη πποπαπαζκεςαζμένος σλοοηάπηηα Δ13.2 ΢ΣΡΔΜ

0,05 Λαμβάνεηαι 0,05

2 ΗΛΕΚΣΡΟΜΗΥΑΝΟΛΟΓΙΚΕ΢ ΕΡΓΑ΢ΙΕ΢

2.1 ΤΔΡΕΤ΢Η - ΑΠΟΥΕΣΕΤ΢Η

2.1.1 Πποζαπμογή σώπυν ςγειινήρ ζηιρ ιζσςοςζερ διαηάξειρ ΢ΤΝΣ7 ΚΑΣ' ΑΠΟΚ

1,00 Λαμβάνεηαι 1,00

΢ΟΤΦΛΙ 01/08/2019 ΢ΟΤΦΛΙ 01/08/2019

ΘΔΩΡΗΘΗΚΔ Η ΢ςνηάξαζα Μησανικόρ

Ο Πποφζηάμενορ Σεσν. Τπηπεζιών

Γήμος ΢οςθλίος

ΓΟΤΡΙΓΗ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΙΟ΢ ΚΟΣ΢ΑΝΗ ΔΛΔΝΗ

Γπ. Πολ. Μησ. - Απσ/γορ Πολιηικόρ Μησανικόρ 

0,05

31,34 

΢ύνολο:

4,40*1,70+2*(1,50*1,40+2*(1,9

0*1,40))=
22,32

1 1,00

΢ύνολο:

΢ύνολο:

1 1,00

΢ύνολο:

0,05

΢ύνολο:

Ωρ άπθπο 65.17.04 

΢ύνολο:

((8,15-0,90)*2,25+(2,60-

0,90)*2,15)*2=

΢ύνολο:

39,935

΢ύνολο:

66,95+58,68+56,23= 181,86

΢ύνολο:

Ωρ άπθπο 22.21.01 42,35 
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